מאזן האנרגיה בחמצון גלוקוז

גליקוליזה (ציטוזול)

2ATP               2ATP
2NADH          6ATP
מעגל קרבס (מיטוכונדריה)

2GTP                  2ATP
8NADH              24 ATP
2FADH2            4ATP 
סה"כ                    38 ATP
נטו                        36 ATP  ( משום שכניסת NADH מהציטוזול אל המיטוכונדריה דורשת                        
                                                     השקעת אנרגיה)

פירוט

בגליקוליזה מתפרק הגלוקוז לשתי מולקולות פירובט.

בתהליך זה נוצרות 2 מולקולות ATP ו- 2 מולקולות NADH (אחת לכל פירובט).

במיטוכונדריה הופכת כל מולקולת פירובט לאצטיל קו A.

בתהליך זה נוצרות 2 מולקולות NADH (אחת לכל פירובט).

אצטיל קו A נכנס למעגל קרבס ובו נוצרות:

2 GTP , 6NADH,  2FADH
(הכמויות הוכפלו פי 2 כיוון שיש 2 מולקולות פירובט מכל גלוקוז).

התבוננות בשרשרת העברת האלקטרונים (הזרחון החמצוני) מלמדת אותנו כי מכל מולקולת NADH נוצרות 3 מולקולות ATP (שים לב לחצים!), ואילו מכל מולקולת   FADH2נוצרות רק 2 מולקולות ATP. זאת משום שמימני ה-   FADH2משתלבים בזרחון החמצוני ישירות לקואנזים Q (מדלגים על הפלבופרוטאין) וכך מפסידים מולקולת ATP.

